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Communication skill
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Frarzozi Student Feadback:

Encouragement
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Solving difficulties of students
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Relevant information given
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TIBI2021 Student Feadback

Use of various teaching aids (Charts, models).
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Accessibility of teacher
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Making students aware about moral values and discipline.
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